
おんがくあそびの会【ドレミ】 
１月１１日（木）１０：００～１１：００　八千種研修センター 
　季節の歌を歌ったり、音に合わせてリズム遊び、
うんどう遊びなどのおんがく遊びをします。 
・問い合わせはともだちひろばへ。申込は不要です。 

１２月１９日（火）・１月１６日（火）　１０：００～１４：００ 

場所：文化センター　２階　和室 

個別相談員：大内和惠 

個別相談 

申込は下記の 
３施設で受付 
します 

★子育て情報は福崎町ホームページでもご覧になれます。アドレスhttp://www.town.fukusaki.hyogo.jp
★おひさまらんど、にこにこひろばでは、幼児園園庭でも遊べます。（受付必要） 

ともだちひろば 
（西部子育て学習センター） 
火～金曜日　９：００～１６：００ 

 
文化センター2階 

　22－7830　FAX22－2561

おひさまらんど 
（福崎子育て支援センター） 
月～金曜日　９：００～１７：００ 
　　土曜日　９：００～１２：００ 

福崎幼児園内 
　22－2308　FAX22－2313

にこにこひろば 
（東部子育て学習センター） 
月～木曜日　９：００～１６：００ 

 
田原幼児園内 

　22－1058　FAX22－1058

子育て支援に関することは Eメール ko-shien@town.fukusaki.ne.jp

★★年末年始のお知らせ★★ 12月29日（金）から1月3日（水）はお休みです。 

☆１２月の製作『レジ袋で作るたこ』 
　１２月２１日（木）　製作時間：約１５分 
　・赤ちゃんも楽しめるたこです。 
☆１月の製作『ペットボトルのがらがらオニ』 
　１月１８日（木）　製作時間：約１０分 

　申し込みは不要です。材料はこちらで用意します。
１０:００～１１:３０の都合のよい時間におこしください。 
場所　にこにこひろば 
対象　就学前の子どもとその保護者 
 
 
 
 
 
 
※問い合わせはにこにこひろばへ。 

　大きな積木やボール、フープなどで自由に遊ん
だあと、絵本のお話からの表現遊びやリズム遊び
を楽しみます。ピアノの音に合わせて走ったり、
とんだり、転がったりしましょう！ 
日　時　１月１５日（月）１０:００～１１:３０ 
場　所　にこにこひろば 
対　象　就園前の子どもとその保護者 
定　員　２０組（にこにこひろばへ申し込み） 
　※保護者の方も動きやすい服装で。 

　こま、かるた、福笑い…子どもの感性や社会性
を育む要素がいっぱい詰まった“伝承遊び”を老人
クラブの方といっしょに楽しみましょう。 
日　時　１月１２日（金）１０:００～１１:００ 
場　所　文化センター　１階　小ホール 
対　象　就園前の子どもとその保護者 
定　員　１５組 
申込先　おひさまらんど 

　福崎町の給食ってどんな味なのかな？試食会に
ぜひご参加ください。栄養士さんのお話もあります。 
日　時　１月２５日（木）１０:３０ 
場　所　おひさまらんど 
対　象　就園前の子どもとその保護者 
講　師　保健センター　本窪田直子保健師 
定　員　１５組（先着順） 
金　額　１組２５６円（申込時に集金します） 
申込先　おひさまらんど　※１２/１９（火）から受付 

日　時　１月１６日（火）　１０：００～１１：３０ 
場　所　文化センター　１階　和室 
おやつ　黒糖蒸しパンと番茶 
申込先　ともだちひろば　１月１２日（金）締切 
※食物アレルギーのある方は申し込み時にお知 
　らせください。おやつ代は１人５０円です。 

「時間のゆとりは心のゆとり」 
～子どもとすごす大切な時間について　　　　 
　　　　　　　みんなで話し合いませんか？～ 

たかおかひろば やちくさひろば 

２／９（金） １／２６（金） 

※開設時間は、１０:００～１５:００です。 
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採水日　平成29年10月10日 

　水道水は、法令等に定められた検査項目と検査頻度
により水質検査を行っています。 
　福崎町では、検査が義務付けられている検査項目と、
その他項目についても検査を行っています。また、水
道水の原水も検査しています。 
　結果は、水質基準に適合しており、飲料水として十
分な安全性を確保しています。 

●平成29年度水道水水質検査結果● 

基　準　項　目 
亀坪大歳神社 八千種研修 センター　 

検　査　結　果 

田口公民館 

基準値 
（mg/L） 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22

一般細菌 

大腸菌 

亜硝酸態窒素 

シアン化物イオン及び塩化シアン 

塩素酸 

クロロ酢酸 

クロロホルム 

ジクロロ酢酸 

ジブロモクロロメタン 

臭素酸 

総トリハロメタン 

トリクロロ酢酸 

ブロモジクロロメタン 

ブロモホルム 

ホルムアルデヒド 

塩化物イオン 

有機物（ＴＯＣの量） 

pH値 

味 

臭気 

色度 

濁度 

100個/ml以下 

検出されないこと 

0.04以下 

0.01以下 

0.6以下 

0.02以下 

0.06以下 

0.03以下 

0.1以下 

0.01以下 

0.1以下 

0.03以下 

0.03以下 

0.09以下 

0.08以下 

200以下 

3以下 

5.8以上～8.6以下 

異常でないこと 

異常でないこと 

5度以下 

2度以下 

0 

陰性 

0.004未満 

0.001未満 

0.18 

0.002未満 

0.003 

0.003未満 

0.003 

0.001未満 

0.009 

0.003未満 

0.003 

0.001未満 

0.008未満 

6.4 

0.4 

7.11 

異常なし 

異常なし 

1未満 

0.1未満 

0 

陰性 

―　※ 

0.001未満 

0.09 

0.002未満 

0.011 

0.003未満 

0.002 

0.001未満 

0.018 

0.005 

0.005 

0.001未満 

0.008未満 

9.8 

0.5 

7.41 

異常なし 

異常なし 

1未満 

0.1未満 

2 

陰性 

0.004未満 

0.001未満 

0.06未満 

0.002未満 

0.001未満 

0.003未満 

0.002 

0.001未満 

0.004 

0.003未満 

0.002 

0.001未満 

0.008未満 

5.2 

0.4 

6.85 

異常なし 

異常なし 

1未満 

0.1未満 

問い合わせ先　上下水道課（内線３８３・３８５） 

※過去の検査結果（基準値の１/１０以下）により省略を 
　可とするもの。 

　屋外でむきだしになっているところ、家の北側、

風当たりの強い場所にある水道管やメーターは、

凍結したり破裂したりします。古い毛布や布切

れでおおってテープなどを巻き、保温しましょう。

蛇口が凍った時は、上からタオルなどをかぶせて、

ゆっくりとぬるま湯をかけてください。 

水道管 
保温材料 

ビニール 
テープを 
巻く 
下から上に 
巻いてくだ 
さい。 

止水栓 
発泡スチロール 

メーターボックス 

検針の時に、メーターが見やす 
いように、つめてください。 

水道管にも冬じたくを！ 水道管にも冬じたくを！ 水道管にも冬じたくを！ 

問い合わせ先　上下水道課（内線３８３） 

問い合わせ先　上下水道課（内線３８３） 

　月に１回程度、メーター 

の確認をしてください。ご 

家庭で定期的にメーターを 

確認することで、漏水の早 

期発見につながります。 

漏水を発見するには 

　水道の蛇口を全部閉めた状態で、メーター内

の銀色のパイロットが回っていないか確認して

ください。回っていれば、漏水している可能性

があります。 

漏水を発見したら 

　指定給水装置工事業者に調査修理を依頼して

ください。（指定業者以外による工事は認められ

ていません。） 

漏水還付について 

　届出後、３回分の検針結果から正常な使用水

量を算出して判定するため、修理完了から半年

以上の期間が必要となりますのでご了承ください。

（漏水量が少ない場合は還付の対象にならないこ

ともあります。） 

パイロット 
　　ランプ 

家庭内の漏水にご注意を！ 
ろうすい 

上
下
水
道
課
か
ら
の
お
知
ら
せ 
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問い合わせ先　福崎町役場　住民生活課　（内線372・373） 

◆ごみの収集◆ 

○…通常どおり収集　◎…可燃ごみの全町収集（不燃･粗大･資源ごみは収集しません。） 

※１月５日以降、通常収集に戻りますが、収集日が変則になっているところがあります。 
　カレンダーをよく確認してください。 

※無料でごみを持ち込むためには役場が発行した減免申請書が必要です。事前に役場で申請してください。 
　（搬入の何日前でも可） 
※個人で行った家屋解体に伴う埋立ごみや廃木材は、区長さんの証明『一般廃棄物処理（投棄）申請書』 
　と印鑑を持って役場にお越しください。 
※ごみの持ち込みをされる場合は、ごみの分別を確実に行い、家庭ごみ分別表にある受入基準や処理困難 
　物等に注意してください。 
※役場での申請手続は、年末は１２月２８日まで、年始は１月４日からです。 

※持ち込みは軽四以下に限ります。（１台１,１００円） 
※区長さんの証明『一般廃棄物処理（投棄）申請書』を持って、直接、大貫不燃物中継基地に搬入して 
　ください。 

月　日 
通　夜 
火　葬 

ペットの火葬 

12/29（金） 
○ 
○ 
○ 

12/30（土） 
○ 
○ 
○ 

12/31（日） 
× 
○ 
▲ 

1/4（木） 
○ 
○ 
○ 

1/3（水） 
○ 
○ 
○ 

◆ごみの収集◆ 

○…計画収集日 

◆し尿くみ取り◆ 

◆こうふく苑◆ 

12/28（木） 
○ 

12/29（金）～1/3（水） 
休　み 

1/4（木） 
○ 

1/5（金） 
○ 

◆ごみの持ち込み◆ 

○…持ち込み可　×…開場しているが持ち込みは不可　《受付時間》 ８：３０～１２：００　１３：００～１６：３０ 

12/28（木） 
○ 

12/29（金） 
○ 

12/30（土） 
× 

12/31（日）～1/3（水） 
休　み 

1/4（木） 
○ 

【くれさかクリーンセンター】★可燃ごみ・不燃ごみ・粗大ごみ・家屋解体ごみ 

【大貫不燃物中継基地】★埋立ごみ 

○…持ち込み可　《受付時間》 ８：３０～１２：００　１３：００～１７：００ 

年末のくれさかクリーンセン
ターへの持ち込みは、混雑が
予想されますので、できるだ
け早い時期にお願いします。 

★計画収集の方は、カレンダー通り１２月２８日（木）まで収集を行います。 
★年末の緊急及び計画収集以外のくみ取りの申込は１２月２５日（月）まで受け付けます。それ以降の申
込分は年内に処理できない場合がありますので、ご注意ください。 
★年始は１月４日（木）から収集を始めます。 
★迅速なくみ取りを行うために早めの申込をお願いします。 

○…利用できます。　×…利用できません。 
▲…「１２/３１のペットの火葬」については、午前８時
　　３０分から１３時まで利用できます。当日に予約を
　　してください。 

12/26（火） 
○ 

12/27（水） 
○ 

12/28（木） 
○ 

12/29（金） 
◎ 

12/31（日）～1/3（水） 
休　み 

12/30（土） 
◎ 

1/4（木） 
◎ 

1/5（金） 
○ 

12/29（金） 
休み 

12/28（木） 
休み 

12/30（土） 
○ 

12/31（日）～1/5（金） 
休　み 

1/6（土） 
○ 

1/7（日） 
○ 

１５ 

通夜、火葬の予約は葬儀会社を通じて
行ってください。 
　（２４時間受け付けています。） 

1/1（月）・1/2（火） 
休　み 
休　み 
休　み 
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『ねんきんネット』サービス利用で 
自分の年金記録を確認できます 

特定疾病患者見舞金制度のお知らせ 
　原因が不明で治療方法が確立していない特定疾病

の治療を受けられている方に対し、見舞金を支給し

ています。 

■対象となる方 

兵庫県から「特定医療費（指定難病）受給者証」ま

たは「特定医療費（小児慢性）受給者証」（１２月１

日時点で有効期間内のもの）の交付を受けている方 

■申請に必要なもの 

○受給者証　○印鑑 

○振込先口座を確認できるもの（通帳など） 

■受付期間　１２月１日（金）～２６日（火） 

問い合わせ先　健康福祉課（内線３５１） 

●文化センター行事予定（12/19～1/18） 

神崎学園 
日時：１２月２１日（木）　１０：００～１２：００　専門講座 
　　　１月１１日（木）　１３：２０～１５：２０　専門講座 
 
福寿学園 
日時：１月１１日（木）　１０：００～１２：００　専門講座 
　　　１月１８日（木）　１０：００～１２：００　専門講座 
 
老人大学一般教養講座（公開講座） 
　日時：１２月２１日（木）　１３：２０～１５：００ 
　場所：文化センター　 
　演題：「知って得する！！健口のコツ 
　　　　　～お口元気に歯つらつライフ♪～」 
　講師：中播磨健康福祉事務所 
　　　　（公社）兵庫県歯科衛生士会 
※上記の公開講座は、一般の方も参加していただけ
ます。どうぞ、お越しください。 

福崎町 
嘱託・臨時職員 募集 

●受付期間　１２月２１日（木）～２８日（木） 
●試 験 日　１次試験：１月１２日（金） 
●受験申込書の請求・問い合わせ先 
　総務課　人事係（内線２２２） 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

カ 

キ 

ク 

ケ 

コ 

一般事務補助員 

一般事務補助員（障がい者に限る） 

消費生活専門相談員 

養護老人ホーム支援員 

上下水道課作業員 

体育指導専門員 

エルデホール施設管理清掃員 

学芸員 

４人 

１人 

１人 

１人 

１人 

１人 

１人 

２人 

５人 

２０人程度 

一般事務補助員 

保育教諭 

嘱　託　職 

臨　時　職 

■『ねんきんネット』でできること 

○２４時間いつでもどこでも、パソコンやスマー

トフォンで最新の年金加入記録が確認できます。 

○将来受け取る年金の見込額をさまざまな条件

に応じて試算できます。 

○電子版「ねんきん定期便」や「年金の支払い

に関する通知書」でねんきん加入記録などを

確認できます。 

■直接『ねんきんネット』にアクセスする場合 

 
 

　http://www.nenkin.go.jp/n_net/ 

■電話での問い合わせする場合 

ねんきん定期便・ねんきんネット専用ダイヤル 

　０５７０－０５８－５５５ 

※０５０から始まる電話でおかけになる場合は 

　　０３－６７００－１１４４へ 

【受付時間】月～金曜日／９:００～１９:００ 

　　　　　　第２土曜日／９:００～１７:００ 

※祝日（第２土曜日を除く）、１２月２９日～ 

　　１月３日は利用できません。 

ねんきんネット 検索 

日　時　平成３０年１月１９日（金）　９：００～１４：３０ 

場　所　生活科学センター 

参加費　実費　※昼食代（味噌汁とおにぎり）含む 

講　師　いずみ会 

募集人数　１６人 

申込期間　１２月１２日（火）～２６日（火） 

※エプロン・三角巾・味噌約３㎏が保管できる容

器をご持参ください。 

申込先　生活科学センター（　２２－４９７７）※月曜休 

手づくり味噌教室 くらしのゼミナール 



　福崎町と兵庫県では、納期限内に正しく納付し
ていただいている住民との公平性を確保するため、
１２月を「徴収強化月間」とし、町・県民税や国
民健康保険税等の滞納に対し、集中的に財産調査
や差押などを実施します。 
　現在、兵庫県の「個人住民税等整理回収チーム」
の派遣を受けて滞納整理の強化に取り組んでいま
す。納付する資力があるにも関わらず、納付に応
じていただけない場合には、法律に基づき財産の
差押を実施し、公売等をして税に充当させていた
だくことになります。 
 
 
 
　なお、やむを得ない事情で納期限までに納付が
困難な場合は、税務課へ連絡してください。 
問い合わせ先　税務課（内線３４１・３４２） 

１２月は「税の徴収強化月間」です 

　同月間に今一度、納め忘れの町税等がない
か確認をお願いします。 

「
タ
イ
ヤ
ロ
ッ
ク
」
が
装
着
さ
れ
る

と
、
自
動
車
は
運
行
不
能
と
な
り
ま

す
。
未
納
の
税
金
と
延
滞
金
の
納
付

が
な
い
と
解
除
で
き
ま
せ
ん
。 

※年末年始の閉庁期間中も、出生届・死亡届
などは受け付けています。 

福崎町役場は 
年末は１２月２８日（木）まで 
年始は１月４日（木）から 
通常業務を行います。 

巡回バス『サルビア号』 
年末年始の運休のお知らせ 

　巡回バス『サルビア号』は年末年始、運休します。
ご不自由をおかけいたしますが、ご理解とご協力を
お願いします。 
　詳しくは健康福祉課、または巡回バス予約センター
までお問い合わせください。 

もちむぎのやかた 
年末年始の営業について 

　もちむぎのやかた（売店・レストラン）は 
　　年末：１２月２９日（金）まで営業します。 
　　年始：１月５日（金）から営業します。 
《営業時間》　売店：９時～１７時 
　　　　　　　レストラン：１１時～１７時 
　※土・日・祝日の営業時間も１７時までです。 
問い合わせ先　もちむぎのやかた（　２３－１５００） 

区分 

まちなか便 

郊外便 

１２/２９（金） １２/３０（土） 
１２/３１（日） 
～１/３（水） 

１/４（木） １/５（金） 

通常通り運行 

川西地区 

通常通り運行 

川東地区 川西地区 川東地区 
全便運休 

●まちなか便、郊外便（川西地区）は定時定路線で運行
しています。 
●郊外便（川東地区）は、予約がないと運行しません。 
　ご利用の３０分前までに予約センター（　２４－３４００）
へご連絡ください。 

（健康福祉課） 

平成３０年度から、 
兵庫県と県内すべての市町は 
個人住民税の特別徴収を徹底します 

　特別徴収とは、事業主が毎月の給与から個人住民
税を天引きし、従業員に代わって、毎月納めていた
だくものです。 
◆特別徴収は、地方税法及び各市町の条例により、
所得税の源泉徴収を行うすべての事業主（給与支
払者）に義務づけられています。 
◆事業主や従業員の希望によって「特別徴収を行う・
行わない」を決めることはできません。 
◆従業員にとっては、①年１０回納める普通徴収に比
べ、毎月の給与からの天引き（年１２回払い）にな
るので１回当たりの納税額が少なくて済む。②直
接金融機関に出向く手間がなくなる。③納付忘れ
を防ぐことができる。といったメリットがありま
す。 

特別徴収の方法による納税のしくみ 

役　場 事業所 給与所得者 
②税額の計算 

①給与支払報 
　告書の提出 
（１月３１日まで） 

③特別徴収税 
　額の通知 
（５月３１日まで） 

④特別徴収税 
　額の通知 
（５月３１日まで） 

⑤給与の支払 
　いの際、税 
　額を徴収 
（６月から翌年 
　５月まで毎月） 

⑥税額の納入 
（翌月１０日まで） 
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